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第２次行財政改革では、「小さな市役所の実現」「健全な財政基盤の構築」「計画的な行政

経営の実現」「市民第一主義の行政の実現」を基本方針として、積極的に行財政改革に取り組

んできました。 

 

第２次笛吹市行財政改革実施計画（平成２２年度から平成２５年度）の進捗状況については、

毎年度、次の基準により改革項目ごとに検証を行いました。 

 

目標に対する進捗状況の検証基準 

 

 

進捗状況については、改革項目の各目標に対する個々の目標達成率の平均値を進捗率と

して進捗状況評価を行っています。 

例えば、改革項目における目標(目標値)が単独の場合には、算出した数値がそのまま進捗

率となります。また、複数の場合には、それぞれを足した総数を、足した数にて除した数値が進

捗率となります。 

また、目標達成率については、平成２５年度の目標(目標値)に対する目標達成を 100%とした

ときの実績(実績値)の割合にて算出しています。 

 

○順 調 ＝ 目標に対して９０％以上の進捗状況  

○ほ ぼ 順 調 ＝ 目標に対して７０％以上の進捗状況   

○や や 遅 延 ＝ 目標に対して５０％以上の進捗状況 

○か な り 遅 延 ＝ 目標に対して３０％以上の進捗状況   

○達 成 困 難  ＝ 目標に対して３０％未満の進捗状況 

第２次行財政改革実施計画の検証基準 
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平成25年度進捗状況評価
基本
方針

項目
番号

改革項目 主管課 進捗状況評価

1 職員定数の適正化 総務課 95.6 %  順調(90%以上)

2 職員研修の充実 総務課 91.6 %  順調(90%以上)

3 人事評価の充実 総務課 58.3 %  やや遅延(50%以上)

4-1 組織・機構の簡素化 総務課 50 %  やや遅延(50%以上)

4-2 組織・機構の簡素化 教育総務課 45 %  かなり遅延(30%以上)

5 アウトソーシングの検討 財政課 68.4 %  やや遅延(50%以上)

6 公共施設の有効活用 管財課 62.5 %  やや遅延(50%以上)

7 市有土地の有効活用 管財課 62.5 %  やや遅延(50%以上)

8 市税の収納率向上 収税課 65.8 %  やや遅延(50%以上)

9 保育所運営費保護者負担金（保育料）の収納率向上 保育課 100 %  順調(90%以上)

10 学童保育保護者負担金の収納率向上 児童課 78.3 %  ほぼ順調(70%以上)

11 市営住宅使用料の収納率向上 管理総務課 89.3 %  ほぼ順調(70%以上)

12 国民健康保険税の収納率向上 国民健康保険課 100 %  順調(90%以上)

13 後期高齢者医療保険料の収納率向上 国民健康保険課 78 %  ほぼ順調(70%以上)

14 介護保険料の収納率向上 介護保険課 99.8 %  順調(90%以上)

15 水道使用料の収納率向上 業務課 99.7 %  順調(90%以上)

16 簡易水道使用料の収納率向上 業務課 83.5 %  ほぼ順調(70%以上)

17 下水道使用料の収納率向上 業務課 95.1 %  順調(90%以上)

18 農業集落排水施設使用料の収納率向上 業務課 71.1 %  ほぼ順調(70%以上)

19 温泉使用料の収納率向上 業務課 86.8 %  ほぼ順調(70%以上)

20 都市計画税の課税区域の見直し 税務課 100 %  順調(90%以上)

21-1 特別会計の経営健全化 国民健康保険課 100 %  順調(90%以上)

21-2 特別会計の経営健全化 介護保険課 100 %  順調(90%以上)

21-3 特別会計の経営健全化 業務課 60 %  やや遅延(50%以上)

22 補助金等及び補助団体の見直し 総務課 100 %  順調(90%以上)

23 普通建設事業の見直し 財政課 25 %  達成困難(30%未満)

24 ストップ・温暖化の実践 環境推進課 100 %  順調(90%以上)

25 行政経営システムの構築 財政課 100 %  順調(90%以上)

26 行政評価の定着 財政課 100 %  順調(90%以上)

27 各種計画の検証 経営企画課 100 %  順調(90%以上)

28 月次執行体制の確立 財政課 82.9 %  ほぼ順調(70%以上)

29 財政計画に基づく行政経営 財政課 100 %  順調(90%以上)

30-1 情報公開の推進 総務課 62.5 %  やや遅延(50%以上)

30-2 情報公開の推進 経営企画課 83.8 %  ほぼ順調(70%以上)

31 広聴の充実 経営企画課 70 %  ほぼ順調(70%以上)

32 協働のまちづくりの推進 市民活動支援課 72.6 %  ほぼ順調(70%以上)

33-1 窓口サービスの充実 戸籍住民課 88.6 %  ほぼ順調(70%以上)

33-2 窓口サービスの充実 総務課 87.5 %  ほぼ順調(70%以上)
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第２次行財政改革実施計画では、「小さな市役所の実現」に向けた 8項目、「健全な

財政基盤の構築」に向けた 19項目、「計画的な行政経営の実現」に向けた 5項目、

「市民第一主義の行政の実現」に向けた 6項目の全３３項目に対して検証を行いまし

た。 

※ なお、項目によっては細分化しているものもありますので、実際は 38項目にて検証

を行っています。 

 

第２次笛吹市行財政改革実施計画の平成 25年度進捗状況総合検証結果 

○順 調(目標に対して９０％以上の進捗状況) ⇒ 16 項目 

○ほ ぼ 順 調(目標に対して７０％以上の進捗状況) ⇒ 12 項目 

○や や 遅 延(目標に対して５０％以上の進捗状況) ⇒ 8 項目 

○か な り 遅 延(目標に対して３０％以上の進捗状況) ⇒ 1 項目 

○達 成 困 難(目標に対して３０％未満の進捗状況) ⇒ 1 項目 

 

 

 

※ 円グラフを見ると順調 42%、ほぼ順調 31%と両方で 70%以上を占めています。進捗

状況的には、順調であることが伺えます。 

順調 

(90%以上) 

42% 

ほぼ順調 

(70%以上) 

31% 

やや遅延 

(50%以上) 

21% 

かなり遅延 

(30%以上) 

3% 

達成困難 

(30%未満) 

3% 

平成２５年度進捗状況 

第２次行財政改革実施計画の検証結果 
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項目
番号

改革項目 H22 H23 H24 H25

97.7%

【収納率（滞納繰越分）】H22-11.0%、H23-11.5%、H24-12.0%、H25-12.5% 10.5% 10.2% 10.2% 13.3%

14 介護保険料の収納率向上

【収納率（現年分）】H22-97.7%、H23-97.8%、H24-97.9%、H25-97.9% 97.8% 97.8% 97.7%

12
国民健康保険税の収納率
向上

【収納率（現年分）】：H22-90.0％、H23-90.0％、H24-90.0％、H25-90.0％ 89.8% 90.9% 91.5%

99.5%

【収納率（滞納繰越分）】H22-35.0％、H23-35.0％、H24-35.5％、H25-35.5％ 42.8% 40.9% 54.9% 19.8%

13
後期高齢者医療保険料の
収納率向上

【収納率（現年分）】H22-98.4％、H23-98.5％、H24-98.5％、H25-98.6％ 98.4% 99.3% 99.2%

11.7% 4.7% 19.1%

91.3%

【収納率（滞納繰越分）】：H22-15.0％、H23-15.0％、H24-15.0％、H25-15.0％ 13.8% 14.8% 13.9% 17.9%

11
市営住宅使用料の収納率
向上

【収納率（現年分）】H22-92.7%、H23-92.8%、H24-92.9%、H25-96.0% 89.5% 92.4%

15.8% 20.5% 29.2%

10
学童保育保護者負担金の
収納率向上

【収納率（現年分）】H22-98.5%、H23-98.6%、H24-98.7%、H25-98.8%　 99.1% 99.4% 98.5% 99.9%

95.8% 97.4%

【収納率（滞納繰越分）】H22-11.2%、H23-11.6%、H24-13.1%、H25-16.0% 25.8% 16.5% 17.6% 12.6%

【収納率（滞納繰越分）】H22-33.2%　H23-33.3%　H24-33.5%　H25-33.7%　 15.2%

9
保育所運営費保護者負担
金（保育料）の収納率向上

【収納率（現年分）】H22-97.2％、H23-98.0％、H24-98.3％、H25-98.5％ 98.5% 98.4% 98.7% 99.4%

【収納率（滞納繰越分）】H22-16.5％、H23-9.9％、H24-10.9％、H25-20.0％ 19.1%

96.4%

【収納率（滞納繰越分）】H22-14.5％、H23-15.0％、H24-16.0％、H25-17.0％ 15.4% 13.3% 16.2% 16.6%8 市税の収納率向上

【収納率（現年分）】H22-95.5％、H23-96.0％、H24-96.3％、H25-96.5％ 95.8% 96.0% 96.4%

【税収増加】税収を4年間累計で6億の増加
0.9億
(0.9億)

▲1.9億
(▲2.8億)

▲4.0億
(▲2.1億)

▲4.9億
(▲0.9億)

白書作成

【土地の有効活用】市有土地(未利用地)の有効活用の検討 ー ー ー 検討

7 市有土地の有効活用

【公共施設白書の作成】平成25年度に公共施設白書を作成 ー 検討 業務委託

白書作成

【施設の有効活用】全庁的な公共施設再配置計画の検討 ー ー ー 検討

6 公共施設の有効活用

【公共施設白書の作成】平成25年度に公共施設白書を作成 ー 検討 業務委託

4-2 組織・機構の簡素化 【業務組織の再編】保、幼、小、中を一元化した業務組織の再編 検討 検討
視察実施

検討
再検討

見直し
検討

【指定管理者の導入率】H25年度までに公の施設の50%に指定管理者の導入
38.8%

(54/139)
39.0%

(57/146)
39.8%

(57/143)
43.4%

(63/145)

5 アウトソーシングの検討

【外部委託等指針の策定】H24年度までに外部委託すべき仕事と内製化すべき仕
事の指針策定

事例調査
見直し
検討

見直し
検討

4-1 組織・機構の簡素化

【支所組織体制】窓口サービス主体の支所組織体制への移行方針検討・決定 検討 検討 検討 検討

【本庁組織体制】本庁組織体制の編成方針検討・決定 検討 検討 検討 検討

検討

【研修や配置に反映】評価結果を職員研修計画や職員配置に反映 検討 検討 検討 検討3 人事評価の充実

【本格運用】H25年度までに全職種を対象に人事評価制度を本格運用 検討 検討 検討

【人事管理】評価結果を人事管理に活用 一部実施 一部実施 一部実施 一部実施

2 職員研修の充実

【キャリア育成研修】職員研修所の研修メニューによりキャリア研修を実施 実施 実施 実施 実施

【組織内支援体制の構築】組織内の共通支援体制を構築 検討 検討 検討 検討

【実践型職場研修の実施】接遇、マネジメント、情報管理、政策形成研修などを実
施

実施 実施 実施 実施

637人 628人

【職員削減数】平成26年4月1日の職員数617人(38人減)
▲7人
(▲7人)

▲18人
(▲11人)

▲27人
(▲9人)

▲33人
(▲6人)

検証項目

1 職員定数の適正化

【職員数】H22-655人　H23-650人　H24-641人　H25-629人 653人 648人

【人件費削減】5.6億円の人件費を節減
▲1.2億
(▲1.2億)

▲2.8億
(▲1.6億)

▲5.1億
(▲2.3億)

▲8億
(▲2.9億)

第2次行財政改革実施計画改革項目別実施状況(実施結果)一覧表 
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項目
番号

改革項目 H22 H23 H24 H25

26 行政評価の定着

【情報公開】 H22年度までに事務事業マネジメントシート、施策マネジメントシートを
公表

公表 公表 公表 公表

【基礎調査】まちづくり基礎調査を定期的（毎年）に実施し、施策の成果水準を把握
実施
活用

実施
活用

実施
活用

実施
活用

【マネジメントシートの活用】H24年度までに、予算編成等に活用 活用 活用 活用 活用

▲11.26%
(8237.16)

25 行政経営システムの構築

【システム構築】H24年度までに、行政評価に基づく行政経営システムの構築・運用
実施

構築
実施

実施 実施 実施

【施策別枠配分予算導入】 H24年度までに、施策別枠配分予算を導入・実施
導入
実施

24 ストップ・温暖化の実践 【二酸化炭素排出量】平成25年度までに3%削減(9004.07t-CO2)
2.14%

(9481.46)
▲11.47%
(8217.89)

▲11.16%
(8246.98)

実施 実施 実施

【(大型施設以外)合併特例債事業(億円)】H22-25.1、H23-15.6、H24-9.8、H25-
9.9

24.4億 31.0億 33.4億 31.9億

【財政効果】4年間累計で10.5億円節減
9.4億
(9.4億)

17.7億
(8.3億)

13.3億
(▲4.4億)

13.2億
(▲0.1億)

23 普通建設事業の見直し

【通常事業費(億円)】H22-12.5、H23-9.0、H24-9.0、H25-9.0 21.9億 20.8億

ー ー

【規則の一部改正】平成23年度までに補助金等の適正化に関する規則の一部改正 一部改正 ー ー ー

8.1億 12.4億

【(大型施設)合併特例債事業(億円)】H22-4.9、H23-20.0、H24-31.8、H25-41.6 1.7億 7.6億 15.4億 11.4億

【基本方針の作成】平成23年度までに補助金等に関する基本方針の作成 方針作成 ー ー ー

【一般会計繰出金の節減】水道事業会計・簡易水道特別会計・農業集落排水特別
会計・公共下水道特別会計への一般会計繰出金を4年間累計で1.2億円節減

▲4.6億
(▲4.6億)

▲12.4億
(▲7.8億)

▲19.7億
(▲7.3億)

▲27.2億
(▲7.5億)

22
補助金等及び補助団体の
見直し

【団体登録事務の見直し】平成23年度までに団体登録事務の廃止 事務廃止 ー

21-3 特別会計の経営健全化 0.28億

【公共下水道特別会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-12.3億
円、H23-12.2億円、H24-12.2億円、H25-12.2億円

8.14億 6.67億 7.02億 6.73億

0

【簡易水道特別会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-1.9億円、
H23-0、H24-0、H25-0

2.08億 0.11億 0.09億 0.12億

【水道事業会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-0.5億円、H23-
2.4億円、H24-2.3億円、H25-2.3億円

0 0 0

【農業集落排水特別会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-0.3億
円、　H23-0.3億円、H24-0.2億円、H25-0.2億円

0.14億 0.27億 0.21億

1.22億

【一般会計繰出金の節減】介護保険特別会計への一般会計繰出金を4年間累計で
6億円以内

1.42億
(▲4.58億)

2.83億
(▲3.17億)

4.26億
(▲1.74億)

5.48億
(▲0.52億)

21-2 特別会計の経営健全化

【介護保険特別会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-1.5億円、
H23-1.5億円、H24-1.5億円、H25-1.5億円

1.42億 1.41億 1.43億

1.3億

【一般会計繰出金の節減】国民健康保険特別会計への一般会計繰出金を4年間
累計で2.5億円節減

▲0.9億
(▲0.9億)

▲2.5億
(▲1.6億)

▲3.4億
(▲0.9億)

▲3.4億
(0)

21-1 特別会計の経営健全化

【国民健康保険特別会計の目標値(繰出基準外分又は事務費負担分)】H22-2.9億
円、H23-3.0億円、H24-2.2億円、H25-1.3億円

2.0億 1.4億 1.3億

ー

【財政効果】平成24年度と平成25年度で5.8億円の収入増加 ー
課税延期

決定
課税延期 課税延期

20
都市計画税の課税区域の
見直し

【課税区域の決定】平成23年度までに都市計画税の課税区域を決定 検討 区域決定 ー

91.6%

【収納率（滞納繰越分）】H22-50.0%、H23-50.0%、H247-41.7%、H25-45.5% 30.0% 28.1% 20.4% 36.1%

19 温泉使用料の収納率向上

【収納率（現年分）】H22-95.5%、H23-95.5%、H24-97.0%、H25-97.0% 93.5% 96.0% 93.6%

99.1%

【収納率（滞納繰越分）】H22-34.8%、H23-36.0%、H24-47.6%、H25-62.4% 15.0% 53.5% 13.2% 26.4%

18
農業集落排水施設使用料
の収納率向上

【収納率（現年分）】H22-99.0%、H23-99.0%、H24-99.0%、H25-99.0% 98.9% 99.4% 99.0%

96.8%

【収納率（滞納繰越分）】H22-13.2%、H23-14.4%、H24-15.5%、H25-16.4% 13.2% 11.5% 9.6% 14.8%

17
下水道使用料の収納率向
上

【収納率（現年分）】H22-94.3%、H23-94.3%、H24-94.7%、H25-95.1% 94.5% 96.8% 96.8%

99.0%

【収納率（滞納繰越分）】H22-15.6%、H23-70.0%、H24-71.2%、H25-72.7% 12.9% 58.9% 86.2% 48.8%

16
簡易水道使用料の収納率
向上

【収納率（現年分）】H22-97.7%、H23-98.8%、H24-98.8%、H25-98.8% 96.9% 99.1% 99.4%

94.5% 95.6%

【収納率（滞納繰越分）】H22-17.5%、H23-15.5%、H24-14.7%、H25-12.6% 18.3% 22.3% 24.8% 32.5%

検証項目

15 水道使用料の収納率向上

【収納率（現年分）】H22- 94.6%、H23-94.9%、H24-95.5%、H25-96.1% 94.1% 94.5%

第2次行財政改革実施計画改革項目別実施状況(実施結果)一覧表 
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項目
番号

改革項目 H22 H23 H24 H25

検討 検討 検討 検討

【事務組織体制】事務組織体制及び取り扱い事務について決定 検討 検討 検討 検討

33-2 窓口サービスの充実

【検討組織の設置】平成22年度に検討組織(事務組織検討委員会に分科会)を設
置

分科会
設置

ー

拡大実施

【総合窓口】平成25年度末までに、本庁総合窓口での取扱業務について決定 検討 検討 検討 一部実施

ー ー

【事務組織体制・取り扱い業務・ワンストップ】平成22年度から24年度に事務組織体
制の検討・取り扱い業務の精査・ワンストップの研究

検討･精
査･研究

検討･精
査･研究

検討･精
査･研究

ー

【日曜窓口】取扱い業務の拡大について業務体制を含め決定 検討 体制決定 拡大検討 拡大検討

【業務委託】平成22年度から24年度に業務委託を検討

35.2%
(25,104枚)

【証明書自動交付機（コンビニ交付含む）】H25年度末までに証明書自動交機の利
用率46％以上

39.1%
(24,304件)

43.7%
(26,645件)

44.2%
(26,828件)

44.5%
(29,014件)

33-1 窓口サービスの充実

【住基カード】H25年度末までに住基カードの交付率 36.5％（26,000枚）
24.4%

(17,353枚)
29.0%

(20,693枚)
32.9%

(23,303枚)

【コンビニ交付】H25年度末までに他課と協力して利用サービス拡大の研究・検討・
拡大実施

検討
実施

研究
検討

研究
検討

32 協働のまちづくりの推進

【笛吹市市民協働ガイドブック】Ｈ２５年度までに、笛吹市市民協働ガイドブック（仮
称）を作成

検討 検討 検討 検討

【協議会設置】Ｈ２５年度までに、地域づくり協議会設置検討会（仮称）を組織し、協
議会を設置(ワークショップ等住民自身の自発的活動の支援を行い、支援箇所にま
ちづくり実行委員会の設置に設定変更)

ー
境川地域
WS実施

芦川地域
WS実施

芦川地域
実行委員会

発足

【市民活動団体等の育成】Ｈ２５年度（7年目）までに、市民活動団体（把握）、ＮＰＯ
法人（認証）140団体の育成

104団体 104団体 93団体 95団体

1660件

31 広聴の充実 【市民ミーティング開催数】市民ミーティング年間開催回数10回 8回 4回 9回

【ホームページを見ている市民の割合】H24年度までに、25％に増加（Ｈ25年度ま
で目標延長）

21.3% 20.6% 22.9%

7回

【出資団体、補助団体等に関する情報の公開】定期的にホームページ等へ公開 一部実施 一部実施 一部実施 一部実施

30-2 情報公開の推進

【広報を読む市民の割合】H24年度までに、90％に増加（Ｈ25年度まで目標延長） 84.4% 84.2%

30-1 情報公開の推進

19.3%

【報道機関への情報提供件数】60件を目指す。（Ｈ24年度目標90件に再設定） 81件 91件 71件 62件

83.7% 85.0%

【ホームページアクセス件数】H24年度までに、年間ホームページアクセス件数
（visits）を1,463千件に増加（Ｈ25年度目標1,750千件に再設定）

1750件 1430件 1670件

【指定管理者等に関する情報の公開】定期的にホームページ等へ公開 実施 実施 実施 実施

実施

【行政情報の公表・一覧表の公開】定期的にホームページ等へ公開 未実施 未実施 未実施 未実施

【公文書開示状況の公表】定期的にホームページ等へ公開 実施 実施 実施

作成

【歳出執行率】H22年度中期財政計画のH23～25年度歳出の執行率を±5%以内 ー 11.53% 3.78% ▲4.36%

29
財政計画に基づく行政経
営

【長期財政計画】:H25年度までに、作成 ー ー ー

28 月次執行体制の確立

【月次予算執行計画】各事務事業の月次予算執行計画を作成 作成 作成 作成 作成

【錯誤±10%以内の事務事業数の割合】H21年度の57%を、H25年度には100%に向
上

ー ー ー 65.9%

実施 ー

【総合計画後期基本計画】平成24年度に、策定 ー 検討 検討 策定

検証項目

27 各種計画の検証

【総合計画前期基本計画】平成24年度に、検証 ー 実施

【総合計画実施計画】毎年見直し 実施 実施 実施 実施

第2次行財政改革実施計画改革項目別実施状況(実施結果)一覧表 
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笛吹市では、合併後、新たなまちづくりに向けて、安定した行財政運営が続けられるよう、１

次・２次の行財政改革大綱による改革の取り組みを進めてきました。 

 第１次行財政改革（平成１７年度から平成２１年度）では、「人材の効果的活用」、「財政構造

の健全化」、「事務事業・組織機構の見直し」、「開かれた市政の実現」を改革内容とする、簡素

で効率的な組織の転換を進めてきました。 

さらに、第２次行財政改革（平成２２年度から平成２５年度）では、「小さな市役所実現に向け

た改革」、「健全な財政基盤構築に向けた改革」、「計画的な行政経営実現に向けた改革」、

「市民第一主義の行政実現に向けた改革」の具体的な改革項目を掲げ、大胆な経費節減や財

源確保に取り組んできました。 

しかしながら、第２次行財政改革実施計画の個々の目標達成状況は、４年間の目標件数２５

４件に対して目標達成が出来た件数は１５６件と６１.４％を占めていますが、改革項目毎の目標

達成状況は、検証結果が示すとおり目標達成出来た項目は僅か８項目と全体の２１％にとどま

っております。 

これまでの行財政改革では、人員の削減、事業費の削減等、量的削減による適正化の取り

組みによって一定の成果を挙げてきましたが、一方、収納率の向上、特別会計の健全化、組

織機構の再編、施設の再配置など、達成状況が低い項目が多く見受けられます。  

このような状況下の中、平成２６年度から平成２９年度を目標年度とした第３次行財政改革大

綱が策定され、これからは、本市を形成する担い手の役割分担を見直した「新しい公共」の在り

方として、市民と行政の「協働」による協力連携の中で、満足度が高く、質の高い行政サービス

が提供できるよう行財政改革を推進して行くこととなります。 

実施計画では、大綱内の「改革の視点」を参考に多様化する地域課題に柔軟に対応できる、

質が高く、満足度の高いまちづくりを目指すためにも、これまで取り組んできた改革項目は行政

ニーズ等に合わせ継続し、目標達成に向け不断の改革を行う必要があります。 

これからも、設定した改革項目毎の目標が、計画通り目標達成出来るように、引き続き進捗

及び達成状況の検証を行っていく必要があります。 

第２次行財政改革実施計画検証に伴うまとめ 
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